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1078. Lmotp hujwuwpnidp.
w)x-0,99 - 0,0, q)x-864-0, W) x-0,3-1,
) 452-x-1048, 1)203-x-045  q) 17,4-x - 11,2

w) x = 0,01+ 0,99

x = 1,00
+ 0 | 0 1
0 | 9 9
1 | 0 0
p)x = 10,48 + 4,52
x =15
+ 1 0 i 4 8
4 i 5 2
1 5 i 0 0
q) x =0+ 8,64
x = 8,64
n) x = 0,45 + 20,3
x = 20,75
+ 0 | 4 5
2 0 | 3 0
2 0 | 7 5
BHx=1+03
x=1,3
+ 1 | 0
0 | 3
1 | 3
Qx=11,2+174
x = 28,6
+ 1 1 i 2
1 7 i 4




1079. bowljwt Ynnutph tpYupnpmuubpu Bu 40 wi, 2,65 ud,
3,8 ul: GFumbtip tnwujuwu yupwghon:

1) 4,11 + 2,65 = 6,76

ar 4 ] 1 1
2 | 6 5
6 ) 7 6
2) 6,76 + 3,8 = 10,56
ar 6 | 7 6
3 ) 8 0 P =10,56
1 0 5 6

1080. Smuhnpr’}ml{ul'u Ynuinpwlp gptip nhppuwjhu gpunnidnyg b juwmw-
ntip gnudwpnudn.

9 11 -
w488 +qg Q)63+, 1) 03+7+86,
27 121 219 .-
Il) m + 5,03, I].) m + 9,85’ q) 0’94 + m + 1,2
9
1 i =09
)10 ]
2) 4,88+ 0,9 = 5,78
+ 4 | 8 8
0 ! 9 0
5 , 7 3
27
p)ﬁ+ 5,03 = 5,30
1 27 _ 0,27
)m— 5
2) 0,27 + 5,03 = 5,30
+ 0 | 2 7
> ) 0 3
5 5 3 0
65,3 11 =664
q‘) ) +E— )
1 E =1,1
)10 - ]
2)653+1,1=0664
+ 6 5 | 3
1 1

6 6 ; 4




121+985—1106
W oo T 28> =1L
n 2o
)100_ ’

2)1,21+9,85 =11,06

[\
[EnN

+ 1
9

1 1 | 0 6
k) 0,3 + 7 +8—70
)0, 10 6 30

103—3
)’"10
. 3+7+8_9+21+40_70
)10 10 6 30 30

094+ 222 410
D094+ 5o+ 12=

1 219—219
)100_ ’

2)094+2,19+1,2=433
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1081. Lwnwlnium Ynnuh Gplupnipniup 3,72 nd £ Gpb punwnium
Unnuip dtswgyh 10 wuqud, huwh hwjuwuwp Yihuh vnwgduws
pwnwlniunt ywpwaghon:

1)3,72-10 = 37,2

2)27,2-4 =108,8
P = 108,8ud

1082. Minnuitlywl bplwpmpyniup 36,6 ud E, hul (ujumpnip’ 24,2 ud:
Grel upw tpupnipniup 10 wugud dhdwgyh, hulj juyumpiniup 10
wuquu thnppwgyh, nppuiu Yihuh unwugywsd nipnuitljjut ywpw-
¢hop:

1) 36,6 - 10 = 366
2)24,8:10 = 2,48

3)366-2 = 732
4) 2,48 = 4,96
5) 732 + 4,96 = 736,96
- 7 3 2 , 0 0
4 ! 9 6
i 3 6 ! 9 6

P =736,96ud



